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YBaxaemas TaThsiHa! B HEKOTOPHIX ClOy4asix, Ipu HEOOIbIINX YYacTKaX JEeUKOIIIaKUYU YOaeTCs
IOCTHYb MOJOKUTENBHOTO 3(PeKTa KOHCEPBAaTUBHEIM ITyTeM. KOHCEepBaTHBHOE JIeUeHE MOXKET
IIPOBOJUTELCS OYEHDb AJIUTENIbHO, U B 00111ei Macce ero 3(ppeKTUBHOCTL HEBEICOKA.B GONBIIMHCTBE
CIy4daeB MTallMeHTKaM PeKOMeHAyeTCs BhIoNHeHue TYP (TpaHCypeTpanbHOU Pe3eKIun)ydacTKa
JIEUKOIIJIAaKUU. JTO MO3BOJISET YCTPAHUTh JIEUKOIJIAKHUIO U B35ITh MaTepuasl Ojisi yriayOJIeHHOTO
TUCTOJIOTHYECKOT0 UccliefoBaHus. YTOO naTh BaM KOHKpETHBIE peKOMeHAINY, HyKeH OUHbIH
0CMOTP (LIMCTOCKONNS), U3y4eHUe BCell MeIJOKyMeHTaluu. Yaauu!



